® www.nenomatica.com neno matica ]F(x) ))

cuwd &1y AUB g0 ool 9 03B =1{1,2,7} sA"={X;X 25X €N } g 13l b slicl asgaims g o ST (1o
gl

A=B' oK1 ANB=T s AUB=M 5115 b (20U

BUA=M 455 cob sl B A 31(3J e

s s 0 00litl (yiB SH L1y 5 sla (solus pgd Byl (JUio

4) AU(ANB) 5) B'N(BUC)
6) BU(D'NB') 7) C'U(C'NB)
8) AN(C'UA)

108 i | 5 glapsles (JUo
9) (ANBNC)U(ANC)U(B'NC)=C
10) (AUB'UC)U(ANBNC)=M

11) ([(AU B)NC] U B’jl -BNC

SA'NB'=B'UC" & i sl o bl il AcBcC 31(12J e

B cAyAcB oI AUB=M il ausl 51 (13Je

A=B .S el asb ANC'=BNC' y ANC=BNC o5,» (14t

A=B .S b sl AUC'=BUC 3 AUC=BUC' o5, (15l

A=B a8 el s, ANC=BNC’ s ANC'=BNC o (16

AUB=M S et AcB 81(17Jt

> Lt sy oM b g lagae L]y A degeme paie A={4k|keZ} 4 M ={2klkeZ} s1(18l

s B={4x+2xeZ} s A={aX+1X€Z] 5 nuiS Lol g2 jo degome lsic 4 | o Slael S1(19Jlo
43S pasuial, (AUBUC) 5 (AUBUC) olsil« C={4x+3[x e Z}

c Sl g B e A" olST A B 81 0iS el (6,5 sae oo (2000



® www.nenomatica.com neno matica ]F(x) ))

P S e ]y 5 slegles (JUo

22) (AUM") U (AUZ) = A 23) (AUB)UB'=M

24) (AUB)U(BUA)=M 25) [(AUB)UC|UB=M

26) (ANM') N(Z'UA) =2 27) AN(AUB) =@

28) (ANB)N(ANB)=Q 29) (AN)N(ANB) =ANB’
30) (AUB)N(A'UB)= A 31) (ANB)U(AUB)=M

32) [AN(ANB)JU[BN(AUB')]=ANB

X 4 aaly il Xe AUB' uuil plyjise 7 p aSasb ooliel degomme B g5y aS wily (oolicl acgomo A 31(33 L0
S Glg e 4
,C={be f,g} yB={aceqg} s A={ab,cde} sloagx ¢ M ={abc,d,e f,g} & dcgene (Jto

) sleassesme e Gl Csllae 05 0 a3

248 b ], (ANBNC) = AUB'UC! gsls (38 JLe



